Asagida verilen 6n ylzu beyaz, arka yuzu mavi olan dikdértgen seklindeki kagidin uzun kenarinin uzunlugu 3" mmdir.

Beyaz

3" mm

Bu kagit, uzun kenarlarina paralel olacak bigimde Ust ve alt kisimdan asagidaki gibi katlaniyor.

27 mmI Mavi
Beyaz
27 mmJ Mavi

Katlandiginda olusan beyaz dikdortgensel boélgenin alani, gérinen mavi dikdortgensel bdlgelerden birinin alaninin
2 katidir.

Buna goére, bu kagidin katlanmadan 6nce bir yiiziiniin alani ka¢ milimetrekaredir?

A) 68 B)2- 68 C)3-67 D)6’

2-) Emir ve Tuna -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 sayilarindan birini taban digerini kuvvet olacak sekilde kullanarak Gsl ifadeler elde
ediyorlar.

Emir, 1 ve 2 sayilarini kullanarak bir Usli ifade elde edip degerini hesapliyor. Tuna ise deg@eri, Emir’in elde ettigi uslu
ifadenin degerinden daha buylk olan Uslu ifadeler elde ederek degerlerini hesapliyor.

Buna gore, Tuna’nin elde edebilecegi iislii ifadelerin sayisi en az kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D) 7
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3-) a#0ven, mtam sayi olmak iizere @ "= - a"-am=a""" dir.
Asagida uzerlerinde 2’nin tam sayi kuvvetlerinin yazili oldugu kartlarin her birinden yeterli sayida verilmistir.

2—1

2_3

Her bir adimda biri 2’nin pozitif, digeri negatif tam sayi kuvveti olacak sekilde kartlar segilerek, tzerlerinde yazan usli
ifadelerin degerleri toplaniyor. 1. Adimda Uizerinde 2! yazan kartlardan bir adet, Uzerinde 272 yazan kartlardan dért adet
3. Adim

2. Adim

secilmistir.
1. Adim

21
Bundan sonraki her adimda segilecek kartlarda yazan Usli ifadelerin deg@erleri toplami, bir 6nceki adimda segilen kart-

larda yazan Uslu ifadelerin degerleri toplaminin 2 kati olacaktir.
D) 38

Adimlardan birinde kullanilan bir lislii ifade diger adimlarda kullanilmayacagina gore, 2. ve 3. adimda segilen
C) 26

toplam kart sayisi en az kagtir?
B) 18

n
™ ve (a b)k:ak b¥ dir.

A) 14
n
=a

m
a

4-) a+#0, b#0 ve k, m, ntam sayilar olmak tizere (a")" = a" ™,
Asagida dogrusal bir yol Uzerinde modellenen 6zdes aydinlatma direklerinin her birinde ikiser adet lamba bulunmaktadir.

Ardisik direkler arasindaki mesafeler birbirine esit ve bir diregin uzunlugunun 3 katidir.

. 7 77 Z I 7 7 Z 77 T :
' 124 m '
Aydinlatma direklerinden birinin uzunlugu 12 metre olup bastaki ve sondaki direk arasindaki mesafe 12% metredir.
Buna goére, direkler lizerinde bulunan toplam lamba sayisi kagtir?
B) 578 C) 1152 D) 1154
ANC S S——

A) 576




n+m a n-m

5.) a#0vem, n birer tam sayi olmak iizere a"-a" = a ve —a dir.

Bir laboratuvardaki 2,048 - 10% adet kabin her birinin icerisinde 0,05 - 10* mililitre sivi vardir. Bu kaplardaki sivilarin

tamami; 10 es bélmeye ayriimis 1 mililitrelik 6zdes tlplere, her birinin 8 bdlmesi dolu olacak bigimde asagdidaki gibi
paylastiriliyor.

1 mililitre 1 mililitre
Buna gore, kullanilan toplam tiip sayisi asagidakilerden hangisidir?

A)2" - 107 B) 28 - 107 c)2’-s’ D)2°- 57

6-) Bir ondalik gésterimin, basamak degerleri toplami seklinde yazilmasina ondalik gésterimin ¢béziimlenmesi denir.
Ondalik gbsterim ¢bziimlemelerinde, 10°un tam sayi kuvvetleri soldan saga dogru azalarak devam etmektedir.

Farkli renkteki dért boncugun birer adetlerinin kitlelerinin gram cinsinden ¢ézimlenmis sekli asagidaki tabloda verilmigtir.

Tablo: Boncuklarin Kitleleri

Boncuklar Kitlesi (g)
Mavi 3:100+2-10"+5- 1072
Yesil 7-107"+5-1072
Sari 2-10°+7-10"+5-1072
Turuncu 2-10"+5-1072

Her renkten en az bir tane boncuk kullanilarak bir kolye yapilmistir.
Bu kolyedeki boncuklarin toplam kiitlesi 32 gram olduguna goére, kullanilan toplam boncuk sayisi en az kagtir?

A) 11 B) 12 C) 15 D) 16




Cevresinin uzunlugu 0,15 - 104 mm olan dizgun altigen seklindeki 6zdes cikolata kutulari dikdoértgen seklindeki bir rafa
dizilmistir. Birer kdseleri ¢akisacak bicimde yerlestirilen kutulardan bastaki ve sondaki kutularin birer koseleri ile rafin
kenarlari gakigsmaktadir.

B

Bu rafa dizilen kutu sayisi 20 olduguna gore, A ile B noktalari arasindaki uzaklik kag milimetredir?

A)5 - 103 B) 104 C)5 - 107 D) 108

8-) Can'in sadece 50 kurusla galisan kumbarasina en fazla 200 adet madeni para atilabilmektedir. Bu kumbara; igindeki
paranin TL cinsinden miktari 2'nin bir pozitif tam sayi kuvvetine esit oldugunda 1 sari top, 3’Un bir pozitif tam sayi
kuvvetine esit oldugunda 1 mavi top vermektedir.

Can, kumbarasi bos iken para atmaya baslamis ve bir siire sonra kumbaradaki para miktarini, bu sire boyunca
kumbaranin verdigi top sayisina goére hesaplamak istemistir.

Kumbaranin verdigi sari1 top sayisi mavi top sayisinin 2 kati olduguna goére, Can’in kumbarasindaki para
miktari en ¢ok kag Tiirk Lirasi olabilir?

A) 27 B) 64,5 C) 80,5 D) 81




Bir dokuma fabrikasinda A ve B makinelerinde 4 metrekarelik halilar dokunmaktadir. Asagida bu makinelerin hali dokuma
sureleri verilmigtir.

Makine Hali (m?) Stire (sn.)
A 1 210
B 1 8°

Makineler ayni anda ¢calismaya bagladiktan sonra ilk kez bu makinelerden biri hali dokumay bitirdiginde diger
makinede ka¢ metrekare hali dokunmustur?

A) 21 B) 20 C)22 D) 273

10-) |a|, 1 veya 1’den biiytik, 10°dan kiigiik bir gergek sayi ve n bir tam sayi olmak iizere a- 10" gésterimi “bilimsel gésterim”dir.

Bir ciftci, uzun kenar uzunlugu 4 ile 5 metre arasinda olan dikddrtgen seklindeki tarlasina, iki farkli damlama borusunu
tarlanin uzun kenarina paralel olacak sekilde asagidaki gibi déseyerek sulama yapacaktir. Bu borulardan birinde
40 cm araliklarla, digerinde 32 cm araliklarla damlama ucu bulunmaktadir. Bu tarlaya ait sulama sistemi modeli asagida
verilmistir.

Bu modelde borularin basinda ve sonunda damlama ucu bulunmamakta olup damlama uglarinin her biri her 15 saniyede
0,2 litre su akitmaktadir.

Buna gore, bu tarlaya 1 saatte akitilan su miktarinin mililitre cinsinden bilimsel gosterimi agagidakilerden
hangisidir?

A) 1,296 - 10° B)1,2- 108 c)2-10* D) 1,2 - 103




. . n m n+m a n-m
11-) a# 0vem, n birer tam sayi olmak lizere a -a =a ve —

Bir bilgisayar oyununda harita Gzerinde iki nokta arasindaki uzaklk, 6zdes cubuklarin sayisi ile bu gubuklarin uzunlugu

carpilarak hesaplanmaktadir. Asagdida verilen haritada A ile B arasindaki uzaklik bu sekilde hesaplanarak 24 km
bulunmustur.

B ile C arasindaki uzaklik A ile B arasindaki uzakhgin yarisidir.

B ile C arasindaki cubuk sayisi ve C ile A arasindaki gubuk sayisinin toplami 10 olduguna gore, C ile A
arasindaki uzaklik ka¢ kilometredir?

A)3- 212 B)6 - 210 C)2"? D) 2"

12-)|a|, 1 veya 1’den biiyiik, 10°’dan kiigiik bir gergek sayi ve n bir tam sayi olmak iizere a - 10" gésterimi bilimsel gésterimdir.
Asagida verilen A ve B sayilari 10’un tam say1 kuvvetleri kullanilarak ifade edilmistir.
A 1003,4 - 10*
B 0,121 - 10%*3

Ali ve Ege, B sayisindan buyuk, A sayisindan kiguk olacak bigimde birer sayi segmislerdir.

Ali’nin sectigi sayinin bilimsel gésterimi 1.1023 olduguna gére, Ege’nin sectigi say1 asagidakilerden hangisi

olabilir?
A) 102 - 1022 B) 51,6 - 1022 C) 1,004 - 1023 D) 85 - 102
- wwwilayfunhocacom s 6
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13-)  a# 0, m, ntam sayilar olmak lizere a"-a™=a"*", (a"\"=a""™ dir.

Asagidaki tablo 10 satir ve 10 sttundan olugsmaktadir. Bu tabloda satir numarasi taban, stitun numarasi Us alinarak usli
ifadeler olusturulacaktir. Uslii ifadeler olusturulurken tablonun iist yarisinda (sler pozitif, alt yarisinda ise Usler negatif
alinacaktir. Tabloda bu sekilde olusturulmus Uslu ifadelerden bazilari verilmistir.

[ C C C C c C C C g
2 2 2 2 2 2 2 2 2 5
= S S D B S B B > n
I B B I B B
1. Satir
2. Satir Y
3. Satir M =
N
o
4. Satir Y o
5. Satir 59
< >
6. Satir
7. Satir 778
8.Satir | Y =
53
9. Satir M pd
10. Satir

Tabloda yesil renkli karelerdeki 3 GslU ifade birbiriyle, mavi renkli karelerdeki 2 sl ifade birbiriyle ¢arpilarak tsli ifadeler

elde ediliyor.

Buna gore, asagidaki lislii ifadelerden hangisi elde edilen iislii ifadeler ile ayni siitunda olamaz?

A) 1073 B) 68

C)5* D) 28
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